
 

 CASIO fx-911ESالرياضيات بالآلة مسائل حل 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

تحوٌل العدد من 
كسري إلى عشري 

 

 
 

  (العادي) 1الآله على مود 1 45 25

  
نضؽط زر كسر  2

 
  

  1رقم ندخل فً البسط  3

  8ندخل فً المقام رقم  4   

  
 =نضؽط  5

 
  

 S→Dنضؽط زر  6

 
  0,125= ظهر الناتج ي  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

أساسٌات الجبر 
 

 
 

  1الآله على مود العادي  1 60 37

  
ط زر الكسر نضػ 2

 
  5وفً المقام  4ندخل فً البسط  3  

  –نضؽط زر ناقص  4   

  
 نضؽط زر كسر 5

 
  3وفً المقام  2ندخل فً البسط جذر  6  

   
 =نضؽط  7

 
  ٌطلع الناتج على الشاشه 8  

   

 

 

 
 
 
 
 

الشكل بالآلة ــــــــــــــــــــــوات الخطــالصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

القوى والأسس 

 

  1الآله على المود العادي  1 78 44

  
نضؽط زر القوس  2

 
  

نضؽط زر الكسر  3

 
  3وفً المقام  2ندخل فً البسط  4   

  
 نضؽط زر تقفٌل القوس 5

 
  

ع اس مرب x نضؽط زر  6

 
  4ندخل مكان الأس  7  

   
= نضؽط  8

 
  تضهر النتٌجه 9  

   

 
 

 



 
 
 
 
 
 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

الجذور 
 

 
 

  1الآله على المود  العادي  1 82 46-3

  
 SHIFTنضؽط زر  2

 
  

اس مربع  Xنضؽط زر  3

 
  32-ندخل داخل الجذر  4   

  5ندخل فوق الجذر  5  

  
= نضؽط  6

 
  2-الناتج  ٌظهر    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

اللوؼارٌتمات 
 

 
 

  1ى الوضع العادي مود الآله عل 1 86 50

  
اللً جنبه مربعٌن   logنضؽط زر  2

 
  7ندخل بالمربع اللً تحت  3  

  49وندخل بالمربع اللً فوق  4   

  
 نضؽط ٌساوي 5

 
  2=الناتج  ٌظهر  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

الشكل بالآلة ـوات الخطـــــــــــــــــــــــالصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

اللوؼارٌتمات 
 

 
 

  1على المود العادي  الآلة 1 87 52

  
اللً جنبه مربعٌن  logنضؽط زر  2

 
  3ندخل بالمربع اللً تحت  3  

   
 ALPHAنذهب للمربع الثانً ونضؽط  4

 
  

حمراء  xنضؽط الزر اللً فوقه  5

 
  

نضؽط ٌمٌن بالسهم لنخرج برا القوس  6
 

   
 ALPHAنضؽط زر  7

 
  

حمراء = نضؽط الزر اللً فوقه  8

 
   2ثم نضؽط  9  

   
 SHIFTنضؽط زر  10

 
   

 CALCثم نضؽط زر  11
 

   
= ثم زر  12

 
  X =9 ستظهر النتٌجة    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

حل معادلات خطٌه فً 
مجهول واحد 

 

 
 

  1على المود العادي  الآلة 1 123 1

  
2 

 الآلةنفسها على شاشة  المعادلةنكتب 
: كما ٌلً

 

  
  ALPHAثم  3نضؽط  3

 
  1 –ثم نضؽط  4   

  
 ALPHAنضؽط ثم  5

 
  

 CALC  ثم زر  6
 

  
7 

وبكذا تكون عندنا شكل  5نضؽط 
المعادلة نفسها على الشاشة 

 

   
 SHIFTؼط نض 8

 
  

 CALCثم زر  9
 

  
 = ثم  10

 
   X= 2 تظهر النتٌجة    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
عنــــوان الــــــــدرس 

الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال 

حل معادلتٌن خطٌتٌن 
فً مجهولٌن 

 

 
 

 EQN 5 ثم مودنضؽط  زر  1 125 2

 
  

 1نضؽط رقم  2
 

  
ثم ٌساوي  2نضؽط  3

 
   

 ثم ٌساوي 3نضؽط  4
 

  
 ثم ٌساوي 2نضؽط  5

 
  

ثم ٌساوي  1نضؽط  6
 

 السالب  ىثم ٌساوي وما ننس 1-نضؽط  7  

   
 ثم ٌساوي 6نضؽط  8

 
  

ثم نضؽط ٌساوي مره ثانٌه  9

 
   X=4بتظهر  10  

   
 Y- =2بتظهر ٌساوي نضؽط  11

 
 
 

عنــــوان الــــــــدرس 
رقم 

المثال 
الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة 

حل معادلة من الدرجة 
الثانٌة فً مجهول واحد 

 

 
 

 EQN 5ثم نختار  MODEنضؽط  1 130 5

 
  3نضؽط على  2  

 = ثم  1نضؽط  3  

  السالب ىا ننسثم ٌساوي وم 6-نضؽط  4   

  
 =نضؽط  5

 
 = ثم  9نضؽط  6  

  
مره ثانٌه = نضؽط  7

 
 

 
  

  x=3ظهر لنا ت



 
 
 
 
 
 

عنــــوان الــــــــدرس 
رقم 

المثال 
الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة 

حساب المتتالٌات 
 

 
 

  1الآله على المود العادي  1 182 2

  
 SHIFTنضؽط  2

 
  

اللً جنبه مربعٌن  log نضؽط زر  3

 
   

4 
بالمربع اللً  1بتضهر لنا سٌجما ندخل 
 تحت 

 

  بالمربع اللً فوق 6ندخل  5  

  
6 

للمربع اللً جنب السجما وندخل نذهب 
قوس 

 
  

 ALPHAثم  7

 
 

 
  

حمراء  Xثم نضؽط الزر اللً فوقه  8

 
   

ونسكر القوس  2-ثم نضؽط  9

 
   

= نضؽط  10

 
   

  51= النتٌجةتظهر 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 



 
 

عنــــوان الــــــــدرس 
رقم 

المثال 
الشكل بالآلة الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة 

 المشتقةقٌمة  إٌجاد

معطاة x الأولى عند قٌم 

 (مٌل المماس)
 

 
x = -1 

  1لمود العادي على ا الآلة 1 231 14

  
 SHIFTنضؽط على زر  2

 
  

نضؽط الزر  اللً مرسوم علٌه تكامل  3

 

 

  
4 

نكتب بٌن القوسٌن 

 
 

   = x 1-نكتب عند  5  

  
= نضؽط  6

 
 

 
  

 14=  النتٌجةتظهر 
 
 

 
 
 

عنــــوان الــــــــدرس 
رقم 

المثال 
الصفح

ة 
لآلة الشكل باالخطــــــــــــــــــــــــوات 

 f(x)اٌجاد قٌمة الداله 

معطاه x عند قٌم 

 

 
 

18 236 1 
  7ثم نختار  MODEنضؽط 

TABEL 
 

  = f(x)بٌظهر لنا  2  

  
3 

: داله المعطاة وهًنكتب ال

 

 

   
 =نضؽط  4

 
  

 2المعطاة وهً  xندخل قٌمة  5

 
  

= نضؽط  6

 
  

  2المعطاة وهً  x نكرر ادخال قٌمة  7

 
 

 
  

دائما  1نضؽط   ?stepهر لنا كلمة تظ 8
 

   
= نضؽط  9

 
   

  x  =2عندما  f(x) =8تظهر لنا قٌمة 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

الشكـــــــــــــــــــــــــــل الخطــــــــــــــــــــــــوات الصفحة رقم المثال عنــــوان الــــــــدرس 

 التكامــــــــــل

 

. اضؽط زر التكامل 1 271 9

 
  

. نحرك الأسهم 2

 
  2و 1نعبً الفراؼات  3  

   

4 
  ثم زر 3والفراغ الثالث نضؽط 
ALPHA 

 
  

حمراء  x ثم هذا الزر اللً فوقه 5

 
  نضؽط علامة التربٌع 6  

   
7 

الآن ٌصبح على شاشة الآلة نفس 
 المطلوبةالمعادلة 

 

  
  = نضؽط 8

 
 7ٌطلع الناتج   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

إعداد أختكم النوار 

لكم التوفيك والسداد  لي و أسأل الله

 محفوظة غيرالطبع حقوق 


